



**ERRATA**  
**TERMO DE ADJUDICAÇÃO**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO N° 003/2024**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 046/2024**  
**INEXIBILIDADE DE LICITAÇÃO N.º 061/2025**

**ADJUDICO** o Processo Administrativo n° 046/2024, Edital de Credenciamento n° 003/2024, Inexigibilidade de Licitação N.º 061/2025, para que surta os seus jurídicos e legais efeitos, conforme previsto no art. 74, inciso IV, da Lei Federal n° 14.133/21, e **DETERMINO** a contratação da empresa **AR SAÚDE INTERGRADA LTDA**, CNPJ sob o n° 61.679.532/0001-91, **onde se lê** representada pelo sr. Alexandre Rodrigues Pereira de Oliveira, **leia-se:** representada pelo sr. Alexandre Rodrigues Ferreira de Oliveira, CPF 041.992.711-55 e CRM 49339/BA, para a prestação de serviços Médicos de Clínico Geral Plantonista, com atendimento em plantões de 12 horas em dias estabelecidos pela secretaria de saúde na UNIDADE MISTA DE SAÚDE do Município de Feira da Mata - Bahia, conforme Termo de Referência.

Encaminhe-se o processo ao setor responsável, para que sejam adotadas as providências necessárias à emissão da correspondente nota de empenho, assinatura do contrato e publicidade dos atos.

Feira da Mata - Bahia, 13 de agosto de 2025.

**Valmir Macedo Rodrigues**  
**Prefeito**

